

出租出售

位于通榆县瞻榆镇与内蒙古交界处养殖场,占地一万平方米,建筑面积4000多平方米,整体出租出售。

联系人:于先生
联系电话:15734387666

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797

理解让生活更美好

王子晨 东北师范大学附属小学

理解是一汪透彻的泉水,汨汨流淌在贫瘠的土地上;理解是一缕甜甜的清风,吹散人间朵朵乌云;理解是一束耀眼的阳光,照亮这世间所有的黑暗。因为理解,让我们的生活更美好。

很多父母以为让孩子打游戏就是理解孩子的想法。他们不知道,我们想要的不是游戏、奶茶,而是能多陪我们一会,陪我们去公园野餐、去钓鱼、去露营。家长抱着望子成龙的心态给我们报了许多课外班,他们不知道,我们想要的仅仅只是一点自由的时间,发呆、打球、看电影,可连这些都做不到,又谈何“理解”二字?

有的时候,孩子对爸爸妈妈也不够理解。

早上起来,爸爸妈妈发现孩子偷偷玩了半宿的游戏;精心准备的饭菜不理不睬,只想吃外卖;处理完一天的琐事回到家,发现孩子躺在床上玩手机,桌子上的作业只字未动。试想,谁看到此情此景不崩溃?

如果我们和爸爸妈妈相互理解,那生活将会多么美好!

早上赖了一会床,等待你的不是不分缘由的责骂,而是妈妈温柔的话语;犯了

错不是劈头盖脸的漫骂,而是耐心的开导和指引;与同学相处不愉快不是次次都埋怨,而是分析原因找对策。每次考试不再盯着卷子上的分数和班级满分的人数,而是看看我们是不是也进步了。周末没有那么多的课外班轰炸,写完作业,可以开心地游乐园和同学一起玩耍,度过属于我们的童年,封存属于童年的回忆。孩子听话,爸爸妈妈支持和理解,这是多少父母和孩子们梦寐以求的生活啊!

多一份理解,多一份包容,多一些释然,就丰富了生活,点缀了生命,沉淀了回忆。

理解,让孩子更快乐。理解,让家长更轻松。理解,让生活更美好!



假如我是风

张瑞航 长春高新区慧谷学校

假如我是风,在晨曦初露,万物复苏的刹那,我仿佛能感知到自己轻盈的存在,如同一名无形的旅者,即将踏上一场穿越四季的奇妙旅程。

当第一缕阳光穿透薄雾,直射赤道,宣告着春天的临近,我便轻盈地启程。我轻拂沉睡的大地,拥抱即将消融的白雪,它们在我的怀抱中化作点点晶莹的泪珠,悄然融入泥土,成为滋养万物的甘露。河流在我的鼓励下挣脱冰的枷锁,欢快地奔腾,而孩子的笑声,如同春的使者,回响在每个角落。我悄悄攀上枝头,用指尖轻触,于是,春的讯息便在枝头绽放,如烟花般绚烂。花开花落,叶绿叶黄,虽未能亲眼目睹它们的离别,但那份生命的更迭,我已深深铭记。

夏日炎炎,烈日炙烤着大地,我栖息于树梢,沉思着如何给予这片土地一丝慰藉,于是,我穿梭于车流之间,带着一丝丝凉意,抚平空气中的燥热。当干渴的土地向我呼救,我轻轻吹拂,召唤来乌云密布,为大地带来甘霖。夜晚,我漫步于田野,见证着人们围坐一起,享受着夏夜的宁静与西瓜的甘甜,那一刻,我的心也充满喜悦。

然而,秋天的到来总是伴随着一丝哀愁。树叶在我的轻抚下缓缓飘落,仿佛是告别的信笺。虽然心中不舍,但我知道,这是自然的轮回,是生命必经的阶段。我轻拂过金黄的麦田,掀起层层麦浪,那是大地对丰收的赞歌。秋天的天空,清澈而高远,我虽孤独,却也自由,因为我知道,每一次的离别都是为了更好的重逢。

当冬天的脚步悄然临近,我试图用温暖的气息驱散寒冷,却只能吹来阵阵寒风。大地披上了银装,万物沉睡,我尽力清扫着遮蔽阳光的云朵,希望能为这个世界保留一丝光明与温暖。坐在曾经的大树上,望着枯枝与积雪,我渐渐明白,冬天虽严酷,也是生命循环中不可或缺的一环。没有冬天的沉寂,哪有春天的生机?没有冬雪的覆盖,哪有春泥的滋养?

在这场四季的旅行中,我扮演着风的角色,见证着生命的起伏与变迁。我学会了顺应自然,理解每一个季节都有其独特的意义与价值。我,作为风,不仅装点着这个世界,更深刻地体会到了生命之美在于顺应与和谐。希望,就像一颗种子,无论四季如何更迭,都静静地埋藏在心间,等待着春天的到来,绽放出最灿烂的花朵。而我,将永远守护这份希望,用我无形的力量,为这个世界带来温暖与生机。(指导教师 王红)

“边疆”风云录

高赫岐 长春经开区洋浦学校

一个班级之中,最后一排宛如边疆之境,地广人稀。一次考试的失利,让我恰似关羽大意失荆州、败走麦城一般,那遥不可及的岭南俨然变成了我的“流放之地”。可惜啊,我并不具备苏东坡的豪迈奔放,难以吟出“日啖荔枝三百颗,不辞长作岭南人”这般的诗句。而此地,恰是这段别样经历的开端。

美术课上,同学们都在全神贯注地画画。忽然间,新同桌大声呼喊:“救命呀,老师,我割到大动脉了!”老师以疾如闪电之速冲到我们面前,急切问道:“怎么回事?”待老师握住同桌的手,才知晓只是小手指的毛细血管破裂,冒出了一个小小的血珠。同学们看到这一幕,哄堂大笑,老师也是又好气又好笑。

中午的遭遇是我最为黑暗的时刻。第四节课时,同桌与最后

一排的几名胖同学组成了“抢饭者联盟”,严阵以待,只等下课铃声一响就冲向食堂。他们这些跑50米都得要一分钟的人,居然妄图而那些“飞毛腿”一争高下,实在是自不量力。下课铃一响,老师宣布下课的语音刚落,他们就一拥而上,径直朝门口冲去。我紧紧跟在后面,却被那几个“肉球”挤到一旁,还不小心的崴了脚。他们如同离弦之箭冲向食堂,率先到达,而当我一瘸一拐地赶到食堂时,菜已经几乎“销声匿迹”,让我欲哭无泪。

坐在最后一排的同学每周都会有所变动,每天都有出乎意料之事在这最后一排上演。一周过去了,我也离开了这里。别了,我的“流放之地”。虽说永远都有最后一排的座位,却不会有永远坐在最后一排的同学,这次特殊经历,深深地铭刻在我心底。

万物被薄雾轻柔包裹。抬眸,宝石般湛蓝的天空让人仿佛置身于天宫仙境。洁白似棉絮的云朵,肆意铺展在天空之下,与澄澈蔚蓝相互交织。极目远眺高空,地平线在朦胧中若隐若现,散发着神秘而迷人的气息。

这一切,都源于我成功战胜内心恐惧后的勇敢一跃。

对跳伞的向往源于一则网络视频——视频里,广袤无垠的天幕之下,跳伞者在空中如飞鸟般自在翱翔,头上盛开的伞俨然一朵巨大的蘑菇,广阔天地任其驰骋,浩瀚星海凭君遨游,这是多么值得向往的场景!从此,那一幕深深烙印在我的心底。

妈妈宣布假期将前往三亚旅游,我心中一动,要知道,三亚可



是闻名遐迩的跳伞胜地!我按捺不住,顺势向妈妈提出跳伞的想法。妈妈虽点头应允,眼中却满是怀疑,她大概也不确定,我这个平时有些胆小的孩子,是否真有勇气挑战跳伞。但那时的我,满心都是对跳伞的憧憬和渴望,毫不犹豫、信誓旦旦地向她保证绝对没问题。

日子飞逝,临近跳伞那天,我激动得前一晚在床上辗转反侧,脑海里全是自己跳伞的唯美画面。终于到了当天,我怀着雀跃的心情前往场地。可当穿好装备,准备登机时,心跳陡然加快,紧张感蔓延全身。直升机缓缓上升,我的心也提到了嗓子眼,开始怀疑自己。

16400英尺高空,舱门一开,强风呼啸而过,望着脚下“万丈深渊”,我瞬间眩晕,腿软得瘫在教练身上。驾驶员催促时,我颤抖着问:“能不跳吗?”得到“来不及了”的回答后,便被拽下飞机。那一刻,强烈的失重感袭来,我紧紧闭眼,近乎窒息。

直到教练打开小降落伞,

那种被稳稳托住的感觉,让我稍微缓过神来。他轻拍我,示意我睁眼。我怯怯地将眼睛睁开一条缝,眼前的景象如同梦境般展开:天空不再是之前所见的灰蒙蒙,变得清澈无比,仿佛一眼就能望穿天际。云朵如同棉花糖般轻柔地漂浮着,阳光从云层的缝隙中洒下,形成一道道光束,照亮了我的心灵。我深吸一口气,感受到了一种前所未有的自由和宁静。

我忍不住张开双臂,任由微风拂过脸颊,自在之感油然而生。穿过云层,俯瞰下方,缩小的楼房如同积木般错落有致,拍打着沙滩的海浪如同欢快的乐章,演奏着大自然的旋律。这一刻,我仿佛融入了这片广阔的天空,所有的恐惧和不安都烟消云散。

安全着陆后,回想起整个过程,既惊险又美妙。这次跳伞,不仅让我领略到了震撼的美景,更让我战胜了内心的恐惧。原来,只要勇敢迈出那一步,就能突破自我,收获成长。未来,面对新的挑战,我也会带着这份勇气和自信,勇往直前。

方的忒修斯之船,时间只能改变它的外观,但精神内核恒定如一。它是承载着欢歌笑语的永恒仙境,也是传递生命火炬的诺亚方舟。自其变者观之,我们知晓生死一瞬,因此不会妄自尊大,不会蹉跎流年,而是更加珍惜时光,并不懈努力;自其不变者而观之,则物与我皆无尽,我们不会消沉悲观,不会彷徨迷惘,而是担负起年轻一代的责任,高举着生命的火把,创造无限的价值。

至今惟有西江月,曾照吴王宫里人。或许这世间唯一不变的,就是变化本身。如今时间的接力棒已然传到了年轻一代的我们。在这鲜衣怒马却稍纵即逝的锦绣韶华,请让我们在此——把酒祝东风,且共从容,永远、永远……

把酒祝东风 且共从容

顾佳音 白山市第二中学

烟灭,惟有断壁残垣。磨洗沉沙折戟,其间多少刀光剑影。时运不济,东风不与,一代枭雄周郎的哀叹,只得缥缈在历史的潮头,漫随浪花淘尽。细看残红青杏,得窥佳人笑靥如玉,可秋千蹴罢,柳绵吹尽,转眼花颜辞镜花辞树,再见竟只待还梦。

沉舟侧畔,长命无绝,似曾相识燕归来。岁月可以剥蚀了精致的雕

镂,淡褪了明艳的朱红,坍塌了高大的城墙,但无法摧毁岩石般的精神意气。“明明暗暗,惟时何为?阴阳三合,何本何化?”屈原的天问震撼四合,余音绕梁,千年不绝,萦绕在汨罗河畔,任千年来多少龙舟划过,长河波兮木叶落兮,都带不走这了了伤怀,盈盈悲风。“国行公祭,法例典章,铸兹宝鼎,祀我国殇。”无论何时何地,这段惨痛的记忆一旦提起,

便如黄钟大吕般振聋发聩,汇集数十万,乃至数百万炎黄子孙的生命的教训,浓墨重彩地书写在铜鼎上,也刻写在每条华夏的脊梁以警醒后世,前事昭昭,永矢弗谗。或许,这才是永恒的意义。生命有限,世事无常,但刻在灵魂里对光明与和平的追求永不褪色。

渺渺茫茫,归彼大荒。我们所生活的不是摇篮,而是不知驶向何

于往事风烟中踽踽留足迹,于九州风云里颠沛书汗青。时光如水,经流年暗渡,已飞逝不可追,但意志似火,经岁月助长,将生生不息,历久弥新。吾辈青年应在岁月流转中找到不变量,寻得人生的最优解。

逝者如斯,不舍昼夜,星移月换总无情。怀揣着自由的心,我们渴望“上天入地”探索万千奥妙,实现全知全能。然而,时间是摇篮,也是牢笼,它催化了“天地合而万物生”,也对此施以“朝如青丝暮成雪”的诅咒。兴衰枯荣往往只在朝夕之间,一场雪的飘落,就足以泯灭大观园的百年风光,只剩残烛碎玉;一次火山喷发,就足以使古老的庞贝国长眠地底,不见飞鸟走兽;一场战争过后,繁华的拜占庭帝国顷刻间灰飞